



ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΤΗ ΓΝΩΣΗ

Ιδιαίτερη επιτυχία της ετήσιας εκδήλωσης του ΣΕΦΑ υπό την αιγίδα της ΟΕΦΕ

Με ξεχωριστή επιτυχία πραγματοποιήθηκε η φετινή ετήσια εκδήλωση του Σ.Ε.Φ.Α υπό την αιγίδα της Ο.Ε.Φ.Ε, την Κυριακή 8-1-2017 στο Ξενοδοχείο HILTON και στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του MONEY SHOW, με τη συμμετοχή εκατοντάδων παραγόντων της πολιτικής, κοινωνικής, οικονομικής ζωής της χώρας και εκπαιδευτικούς φροντιστές.

Την εκδήλωση άνοιξε ο Β΄ Αντιπρόεδρος του ΣΕΦΑ Δημήτρης Παπαγιαννόπουλος, ο οποίος στάθηκε ιδιαίτερα στην πορεία των οχτώ τελευταίων ετήσιων εκδηλώσεων του ΣΕΦΑ και στο περιεχόμενό τους που αναδεικνύουν το πολύπλευρο εκπαιδευτικό και κοινωνικό έργο τόσο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Φροντιστών Αττικής, όσο και της Ο.Ε.Φ.Ε συνολικά. Σημείωσε δε χαρακτηριστικά : « Η φετινή, 8^η κατά σειρά, ετήσια εκδήλωση έρχεται να συμπληρώσει τις 7 προηγούμενες και να αναδείξει τον προβληματισμό, την ευαισθησία και τη συνεισφορά μας στην καθημερινότητα των συνανθρώπων μας».

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και απηύθυναν χαιρετισμό οι εκπρόσωποι της Ν.Δ Νίκη Κεραμέως, του ΠΑΣΟΚ Άγγελος Τόλκας και του ΠΟΤΑΜΙΟΥ Γεώργιος Μαυρωτάς, όπως και ο Πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ, Γεώργιος Καββαθάς, η Πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Χημικών, Φυλλένια Σιδέρη και ο Γενικός Γραμματέας της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών, Γεώργιος Ζαφειρακίδης. Όλοι συνεχάρησαν την Ο.Ε.Φ.Ε και τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Φροντιστών Αττικής για τις πολύπλευρες πρωτοβουλίες που αναλαμβάνουν και προωθούν δείχνοντας ότι με συγκεκριμένες κινήσεις υλοποιεί το τρίπτυχο: Η Ο.Ε.Φ.Ε ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΤΗ ΓΝΩΣΗ .

Ο Γενικός Γραμματέας του ΣΕΦΑ και Ειδικός Γραμματέας της ΟΕΦΕ Σπύρος Δαμιανός παρουσίασε τη νέα κοινωνική δράση της ΟΕΦΕ στον ευαίσθητο τομέα της Υγείας, που διευρύνει τις παρεμβάσεις της ΟΕΦΕ. Πρόκειται για την υλοποίηση της συμφωνίας συνεργασίας Ο.Ε.Φ.Ε – ΚΕΔΜΟΠ για την προσέλκυση χιλιάδων εθελοντών δοτών μυελού των οστών για την σωτηρία της ζωής που υπογράφηκε στο πρόσφατο Συνέδριο της Ο.Ε.Φ.Ε στην Πάτρα. Η πρώτη ενημέρωση έγινε άλλωστε στην ίδια την εκδήλωση, αφού την σκυτάλη από τον Σπύρο Δαμιανό πήρε ο Επίκουρος Καθηγητής Αιματολογίας του ΕΚΠΑ και

εκπρόσωπος του ΚΕΔΜΟΠ Παναγιώτης Τσιριγώτης, ο οποίος ενημέρωσε για τις επιστημονικές, κοινωνικές και ανθρώπινες διαστάσεις της προσπάθειας. Με συγκίνηση αναγνώρισε μεταξύ των παρευρισκομένων τον καθηγητή των μαθηματικών του όταν φοιτούσε σε φροντιστήριο για την προετοιμασία στις εισαγωγικές εξετάσεις, κ.Αντώνη Κυριακόπουλο, ο οποίος μίλησε με τα θερμότερα λόγια και ευχαρίστησε από καρδιάς τον αγαπητό καθηγητή του.

Στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος της Ο.Ε.Φ.Ε Γιάννης Βαφειαδάκης στάθηκε στην ανοδική πορεία της ΟΕΦΕ τα τελευταία χρόνια, στις συνεχείς πρωτοβουλίες για την θωράκιση του κλάδου και τη διεύρυνση του κοινωνικού ρόλου της Ο.Ε.Φ.Ε. Επεσήμανε χαρακτηριστικά : «η ΟΕΦΕ βρίσκεται σε μια θετική, δυναμική πορεία με συνεχείς παρεμβάσεις, πρωτοβουλίες, δράσεις που συμβάλλουν στην αναβάθμιση του ρόλου όλων μας, στην ανάδειξη του ρόλου του φροντιστηρίου ως ζωντανού κύτταρου γνώσης, κοινωνικής ευαισθησίας, πηγής γνωστικών και ανθρώπινων αξιακών εφοδίων για τα παιδιά μας. Αυτή ακριβώς η πορεία επιβεβαιώθηκε και στο πρόσφατο Συνέδριό μας στην Πάτρα με τις συζητήσεις που έγιναν, την παραπέρα διαμόρφωση των θέσεών μας, τα σεμινάρια με την παρουσία των καλύτερων επιστημόνων ανά τομέα, τις αποφάσεις για τις πρωτοβουλίες που θα πάρουμε στο επόμενο διάστημα». Ο Πρόεδρος της ΟΕΦΕ ενημέρωσε και τόνισε ξεχωριστά, ότι ο επιτυχημένος θεσμός των Υποτροφιών σε συνεργασία με το ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ και τον ΣΚΑΙ θα συνεχιστεί και φέτος και ευχαρίστησε το κανάλι για τη συμβολή του στην προβολή και την εμπέδωση του ρόλου της Ο.Ε.Φ.Ε και των Υποτροφιών.

Ξεχωριστό ενδιαφέρον συγκέντρωσε η παρουσίαση του εκπαιδευτικού έργου του Καθηγητή Φυσικής Διαστήματος κ. Ξενοφώντα Μουσά, ο οποίος τιμήθηκε από τον Σ.Ε.Φ.Α. για το πολύ σημαντικό ερευνητικό του έργο και την αφοσίωσή του στην επιστήμη. Την απονομή της τιμητικής πλακέτας έκανε ο Ταμίας του ΣΕΦΑ, Αντώνης Μουράτος. Ο κ. Μουσάς συνάρπασε με την παρουσίαση του Μηχανισμού των Αντικυθήρων.

Η απονομή της τιμητικής πλακέτας στην κόρη του αείμνηστου φροντιστή – μαθηματικού – τριωνυμιστή – συγγραφέα Βάσου Χ. Σαββαΐδη, Όλγα Σαββαΐδη – Μανωλαράκη, από τον πρόεδρο της ΟΕΦΕ Γιάννη Βαφειαδάκη, έγινε μέσα σε κλίμα έντονης συγκίνησης. Η εξαιρετική συνεισφορά του στον χώρο της φροντιστηριακής εκπαίδευσης, που τόσο πολύ λάτρεψε, καταδεικνύει το μέγεθος της προσφοράς του ως Άνθρωπος, ως Δάσκαλος αλλά και ως Πατέρας στις γενιές που μεγάλωσαν και μορφώθηκαν πλάι του. Ο κλάδος των φροντιστών έγινε πιο πλούσιος και η ιστορία του αναδύεται μέσα από καθημερινές μαρτυρίες υποψηφίων και διδασκόντων σε όλη την Ελλάδα.

Με την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας ολοκληρώθηκε άλλη μια ξεχωριστή και επιτυχημένη εκδήλωση του ΣΕΦΑ .